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АФОНИН

Борис Иванович  

(1923-201?)
       Родился 20 июня 1923 года в селе Грязнуха Петровского района Саратовской области. 

В 1932 году с родителями переехал в совхоз «Красный партизан» Жирновского района 

Саратовской области. Учился в сельской школе до 1938 года. А в 1939 году пошёл учиться на курсы трактористов, потом до 1941 года работал трактористом в совхозе «Красный партизан».

       В августе 1941 года по комсомольской путёвке был призван в Красную Армию и направлен в город Куйбышев на учёбу в особый батальон связи. По окончании учёбы был направлен на Западный фронт. Попал Борис Иванович в 173 стрелковую дивизию 979 артиллерийского полка радистом штабной батареи полка. В боях под селом Проходы при бомбёжки наших позиций был легко ранен в руку, лечился в санитарной части полка. 

       В августе 1942 года часть, в которой воевал Борис Иванович, перевели с Западного фронта на Придонской фронт, на оборону города Сталинграда. В сентябре 1942 года был ранен второй раз в левый бок, так же лечился в своей санчасти полка. В этом же году награждён медалью «За боевые заслуги». 4 декабря 1942 года, при ночном налёте немецких самолётов, был тяжёло ранен. Правая нога была перебита ниже голени, а в левой ноге перебита кость. Пришлось долго лечиться, 6 месяцев находился в госпитале. После лечения комиссия признала инвалидом 2-ой группы и отправили на долечение домой. Летом 1943 года женился, а после выздоровления опять направлен на фронт. И как бывший тракторист был направлен в Саратовское 2-ое танковое училище. Окончил его уже в 1947 году и по приказу И. В. Сталина «Сокращение войск СССР» был демобилизован в запас. 

       В 1947 году вернувшись в совхоз «Красный партизан» работал комбайнёром, а с 1962 года по 1983год, до ухода на пенсию, работал бригадиром тракторной бригады. 

       За высокие показатели в полеводстве Борис Иванович награждён правительством СССР орденом «Трудового Красного Знамени». 

