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Апсиметов  Абдурман

(1931-????)
    Родился 10 сентября 1931 года в Крыму: Симферопольская область, Зуйский район, посёлок Украинка. 

    До войны ходил в школу, кончил 2 класса. Началась война. Всех ребят послали на работу в поле. Работали на току. Ток стоял в лесу на поляне. Мы возили солому на быках и зерно с поля от комбайнов на ток. Зерно веяли в ручную женщины, а девчонки насыпали зерно. Домой нас пускали один раз в неделю, ночевали в поле. Кормили два раза в день похлёбкой, а утром раздавали по одной конфетке. Спали на соломе девчонки и мальчишки все вместе под одним одеялом.

    Ребят забирали на пахоту. Трактора работали на пару. Привозили чурбаки, мы их кололи в конце загона. Подъезжает трактор, накидаем в топку дров, добавим воды и пошёл. А весной были конные культиваторы. Запрягали по 5 лошадей на каждый агрегат. Старики вручную сеяли зерно. Вот так мы работали до конца войны. 

    После войны приходилось работать на заводе. А в 1956 году познакомились с Ниной, потом поженились и переехали в село Кожевино. Здесь работал завхозом в школе, потом учился на тракториста, работал. Одно время работал санитаром в животноводстве. В Кожевино жил и работал до 1981 года. 

    Переехали в п.Студёный тут уже работал сторожем в гараже, на свинарнике и телятнике скотником. Работал везде, где просили. В 1993 году ушёл на пенсию. 
